ANGLICTINA - 9. TRIDA

1.)

2.)

3.)

Skolni sesit — zapis:

SECOND CONDITIONAL (= DRUHY KONDICIONAL)

- pomoci druhého kondicionalu mluvime o nerealnych vécech (o tom, co by bylo, kdyby...) 2
Kdybych mél vice ¢asu, ucil bych se anglicky kazdy den.

- vedlejsi véta zde také pouziva spojku IF, kterou zde mlzeme prelozit jako ‘kdyby’

- opét plati pravidlo, Ze pokud véta zacind spojkou IF, bude mezi vétami ¢arka, pokud zacind
vétou hlavni (véta s WOULD) mezi vétami ¢arka nebude

TVORENI:

If I had a lot of money, | would buy a house.
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Vedlejsi véta = minuly ¢as Hlavni véta = WOULD + sloveso v zakl. tvaru
- pravidelnd sl. —ED - zapor —wouldn’t

- nepravidelnd sl. — 2. sloupec

- zapor —didn’t

If she didn’t speak perfect English, she wouldn’t get the job.

They would go to Spain on holiday if they liked hot weather.

111 POZOR na sloveso BE:

- pokud je ve vedlejsi vété sloveso BE pak je vSech osobach tvar WERE / WEREN'T- tedy IF | WERE, IF
YOU WERE, IF HE WERE apod. Pokud néco takového uvidite, rozhodné to neni chyba, ale jedna se o
vyjimku. Tvar WAS se tedy nepouziva.

If he were younger, he would travel more.
If you weren’t always so late, you would be promoted.

Pracovni sesit str. 25:

cv. 4 — zakrouzkuj spravnou variantu sloves pres lomitko

cv. 6 — napis véty o sobé, fraze v prvnim sloupecku budou véty vedlejsi s IF, fraze ve druhém
sloupecku budou véty hlavni s WOULD (vzdy si vyberes jednu, podle toho, co je pro tebe pravdivé) —
pises tedy vidy jen jednu vétu.

Ucebnice str. 33:
cv. 6 — véty prepis do Skolniho sesitu, slovesa v zavorce preved do druhého kondicionalu



